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4 mo- H % # = =<K {va H il 4 % B BT 2 B P “e
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oM R (L)
1 =
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TiIE B L HI A T8 ¢ 100mmBe K & A0 3%k T2

[ % 131 5 fE LHfGZR ]
IRRAL % DFEIA T - B LB FEHR A — B35 — SE Hi )

V=)

4 mo- H % # = =<K {va H il 4 % B BT 2 B P “e
IR A S DFEIA - BB
FEHIAE A ~ B~ F i U ED
993 t
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1 =
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TiIE B L HI A T8 ¢ 100mmBe K & A0 3%k T2

[ % 132 5 fE LHfGZR ]

HALY 720

K EER T BERR A AT K K BN 1,250 m %Y
4 /N ) % & HiLA7 B it & % 0 B 2 2 - i
Bl A T
5 A
mIE¥EE
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55 LR K Ok M
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i A LA TERE ¢ 100mmBc /K S Ah Bk T2
[ 15 BT Svsr— ]
SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T

m %D

4 mo- Hl s SEREACLE (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
6. 05
) )=y d [N Fa-b 2 JE 2
BIEZE20cmi% 77 V—F £& ¢ 56cm
4,09
Z OAth, (FgR)
[#%]
55. 50
FREREHER
19. 28
AR R
9.90
EWIEHER
8.33
Z DAt (55%5)
[#1%}]
38. 45
Ay U=ty ETL—F
B AW £856em (224 > F)
35. 21
HIV o, X aF—
AR RPEL, AX 2 RGN
2.19
Z DO B ER
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[ 15

% i TSy ir—3 ] (Bt =)
SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T m %Y
4 77/ N i) % AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) 5 Y i (X HA TR i X B B A0 A 2 B Ut
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(541
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i A LA TERE ¢ 100mmBc /K S Ah Bk T2

[ % 25 T Xvr— ]

e (- BEE ) 18X 0 4 EJE50mm A RLET 227 (20) 1 m2 %9
4 i pszl s AR L (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
0.49
HREhe-7 (Eh2EA) [ h A R
JEARE 0. 5~0. 6t
0.27
IREhavn 28 [RiER ]
KSR B 40~60kg
0.15
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
45. 71
FREREHER
20. 56
EWIEHER
14. 27
AR R
4,24
Z DAt (55%5)
[#1%}]
53. 80
BHAMBAT 27 7 )L MES
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48. 82
7 A7 7 b FELAFI (JISK2208)
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i A LA TERE ¢ 100mmBc /K S Ah Bk T2

[ % 25 T Xvr— ] (gt =)
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1
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% 7 ) ¥ B REA AL () & &

MRk L (%) AL Y i [X LAy

ol Bt X By BH A0 Al 2 5

HIV o vF¥aT—
AL NEL, AZ 2 NG

X
X b — LRI, 2~ AKLFE# HEAA TH
Z O B ER
[ g s ]
(5]
[J2] = 50.000 mm =Y St Ry =
[A1] = 10 HFBF FABRLEET A (20)
[Je] =1 HHONR 2TOEH
[A3] = 1  TA77vMNEAWERIEI KEFE 2L

0. 04

[Ji] =
[J4] = EEMEHEE 77
[A2] =1  7A77VMEE /N

1 | “FHEE 1. 4mkil S EES50mmEl T

Aha=p PK-3
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i A LA TERE ¢ 100mmBc /K S Ah Bk T2

[ % 35 T tvr— ]

e (- BEE ) 18X 0 4 EJE50mm A RLET 227 (20) 1 m2 40
4 oo # # SEREACLE (%) 4 G| &Rk EE (%) H YE i XA R L X LA B AT 7 b
[Bhsk ]
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EXTATy N7 4 =v vy (7 ur—FR)
ALENE 1. 6~3. Om
1.22
CEOREIr—F (#F - 22314 2 FR)
B E3~4t
0. 25
E>H A Fu—F
B E3~4t
0.23
Z D (Fsk)
[#%]
15. 52
EWIEHER
5. 27
FREREXER
3. 64
EIRTF (FrER)
3.58
AR — R
1.25
Z DO (F575)
[#1%}]
82. 56
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% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

BHAMBAT 27 7 )L MES

FAEERLE (20)

74. 96
7 A7 7 b LA (JISK2208)

TA77VNVALAI GRFEH) PK-37 74 La—
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(2]
(A1]
LJe6]
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10 B FABERIEET A2 (20) [J4]
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8.34
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LERKELEESEXA=ZIREHBHN




HPPE EKETHRT AHHRME REHHS
_féfﬁ-l:lf;%: HPPE @ 100mm H‘EE&“LI!':E:L:316.750m(316.550m) [##Bh)]
hEk st £#Y:0.70m NO, 2
B R
TiZ -] ERTZE By # & H =
FEHH JKEEEKE A EFZOMESE
FYIFLVE ¢ 100 X 5,000 X 55 55  x 5000 = 275.000
JKEERKE A TL-VINEE
fYIFLVE ¢ 100 x 5,000 b 8| MIEMERLY = 35706 YIEA
FIFLVER L
EFF-2R ¢ 100 X ¢ 100 & 1 0140 X 1 = 0140
FIFLVER L
EFMS2AUE ¢ 100 x 45° & 2 0380 x 2 = 0760
FIFLVER L
EFMS2AUL ¢ 100 x 22° & 6 0280 x 6 = 1680
FIFLVER L
EFMS2AUL $100x11° & 3 0280 x 3 = 0840
FIFLVER
EFY4ryb ¢ 100 1@ 5 5
RF 7.5K L
PEELOM IS ORHETFEE ¢ 100 & 1 0790 X 1 = 0.790
(VP x HPPE) L
PVIaA kA& ® 150 X ¢ 100 & 2 0057 x 2 = 0.114
FIFLVER L
PEHEL OfY7b -8 F ¢ 100 = 2 0.860 X 2 = 1.720
7.5K
BRERA ¢ 25 = 1
FCD&! Lin'—=3 RS ERMA GF 7.5K
F-VEEIER ¢ 75 % 150H = 1
wissA
170V EEE R ¢ 75-7.5K & 1
¢ 75-7.5K
TSV HFM GFRH AfyhSUS304-BN | #H 1
RF-GF
TR IV gk ¢ 75-75K " 1
@250
USRS FOXFE ® 2
@250
HUIFRALY VE YR SR H=100 & 2
@250
HUIFRALY VE YR L+ TEE H=150 @ {& 2
@250
HUFALY VR YIZ | EEB(FAfZ) H=40 & 2
@500
ERFABE M35 & 1
ELFA ¢ 500
LY uik'yh R LERBE H=200 & 1
ELFA ¢ 500
LY uik'yh R hEfEE H=100 & 1
ELFA ¢ 500
LY Uik'yh R TEBEE H=200 & 1
ELFA ¢ 500
LY uikwhR JEEB (M) H=40 | {A 1
BEEER HPPE@®100 = 316.750
$ 100 BERER TUHF ZERFCHAR)
EART-7 W=50 m 314.2 316750 — 1720 - 0.790 = 314.240
AEZBRER)—T ¢ 100/ m 4181 ( 316750 - x{60x( 1+ 01) = 51} = 418110
100m L)
BB ER)-TRT-7 m 193.9 316750 x 612 = 100 = 193.851
THEHIEERE TUHF ZERFCHAR)
b W=150 2f%F 7UIAY| m 314.1 316600 — 1720 - 0.790 = 314.090
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HPPE B kKEMmE L (ABTMAR HEFTES
ETE-OF: HPPE® 100mm ¥R :L=316.750m(316.550m) [#8Bh]
MRS £ :0.70m NO. 2
B R
TiZ - ERTZE Hiy # & H =
FE [$ERT]
A HPPE HYFE
FYIFLVERMGT ¢ 100 m 3150 316750 - 1.720 = 315.030 +H1#ERK
(1O#F) BEE 45 22
EFftF T ¢ 100 m] 77 5 + 2 x 2 + 6
11
+ 3 X 2 = 77
(2O0#F) ok F—X
EF#F T ¢ 100 &30 6 5 + 1 = 6
ERF
IS5 FET ¢75 [m} 1 2 - 1 = 1
BE EEs PV
MZhVEFT ¢ 150 m] 2 2 = 2
FYIFLUE PV
MZAMEFET 100 m] 2 2 = 2
MERMNS
FYIFLYEYERT ¢ 100 m] 15 15 = 15
HTUIHEET ¢ 100 = 2
ERFHETL $25 = 1
@250
U FRAKEREMGT FOXFE &R 2
TR ¢ 250
LY Uk vy REA T FREH: H=100 & 2
TR ¢ 250
LY Uk v REA T L TEBEE H=150 & 2
TR ¢ 250
LY Uk I REA T JEEB (AR H=40 1@ 2
@500
ERARASGEREGT AR3E (5058 1
ELFA ¢ 500
LY UR I AEA T LERBE H=200 & 1
ELFA ¢ 500
LY UR AR T hEREE H=100 & 1
ELFA ¢ 500
LY UR AR T TEBEE H=200 & 1
ELFA ¢ 500
LY UR AR T JEEB (AR H=40 | {A 1
HHART-7T ¢ 100 m 3142
BB ER—TRET ¢ 100 m 316.8]  316.750 = 316.750
EERY-PT W=150 2f%F 7UIAY| m 314.1
BEKEHEET BIER E &R m 316.8 316.750 = 316.750
[+1]
HidAs 25 FBHEE
I ¢ 100 H=0.70m m 42.7 10+ 417 = 4270 mmERsEs
HiEAs 25 FBHEE
TI@-2 ¢ 100 H=0.70m m 81.2 81.2 = 8120 mmERBHE
HiEAs
+T®-1 ¢ 100 H=0.70m m 80.3 0.3 = 8030  2&mBEH
HiEAs
+T®2 ¢ 100 H=0.70m m 93.7 327 + 610 = 9370  2ZEREH
HiEAs
+I®-3 $100 H=1.30m m 6.4 6.4 = 640 | 2%&REIEH
HiEAs
+T®-1 ¢ 100 H=0.70m m 12.3 12.3 = 1230 mueRsH:
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E_l%l
I
S
=
=
;}:\g\
3

i BANEIESTE S HOE = ZY)E = 0.30m

Bi/% HPPE ¢ 100 4]
o

g
? % | o
. 5 w5 k| J s [mel ik | s [malmk | ks [melwk | e s [melpk ks | O .

7 PP 0.500| 10 PP 1.500 11 PP 2.720 4.720 0.280 3
0.50 1.50 2.72 7% 7% 23

8 PP 3.103] 9 PP 0.870 3.973 1.027 2
3.10 0.87 53 7% 7% 23

12 PP 1.470 13 PP 1.290] 21 PP 0.803 3.563 1.437 3
1.47 1.29 0.80 7% 7% 23

14 PP 4.620 4.620 0.380 1
4.62 23 2 23 53 33

15 PP 4.870 4.870 0.130 1
4.87 23 2 23 53 33

16 PP 3.920] 19 PP 0.930 4.850 0.150 2
3.92 0.93 53 7% 7% 23

17 PP 4.870 4.870 0.130 1
4.87 23 & 23 53 33

18 PP 3.470] 20 PP 0.770 4.240 0.760 2

3.47 0.77 53 7% 7% %

TV —r T RE% HPPE ¢ 100 L = 5,000 8 i 35.706( 4.294| 15




HPPE @ 100 (A Z7tts % £7)

No. 2 j -1 ®-2 -1 3-2 3-3 -1
Bk ERIR “EE L “EE L “EE L “EE L “EE L “EE L
42.17 R L 81.2 SEE L 80.3 R L 93.7 SEE L 6.4 R L 12.3 SEE L
E4 [ 5] % &&t HEHE
AsEhZER )
I T t=15cmL m 1.00 42.70 1.00 81.20 1.00 80. 30 1.00 93.70 1.00 6. 40 2.00 24. 60 328.90 330
AsEhZERR ) )
SRR T |t=10cmA T m2| 0.50 21.35 0.50 40. 60 0.50 40. 15 0.50 46. 85 0.50 3.20 0. 60 7.38 159. 53 160
CofAiZEhR ) )
SEYMT t=15cmLL T m
CoffiZEhR ) )
SEMRBHERT [t=15cml T m2
BHO. 28m3 ) )
HHRIE T MEt m3| 0.59 25.19 0.59 47.91 0.39 31.32 0.39 36. 54 0.69 4.42 0.7 8.73 154. 11 150
BHO. 28m3 ) )
HHIERT BER m3| 0.39 16. 65 0.37 30. 04 0.15 12. 05 0.15 14. 06 0.15 0.96 0.45 5.54 79. 30 80
BHO. 28m3 ) )
HHIERT HEL m3| 0.13 5.55 0.13 10. 56 0.13 10. 44 0.13 12.18 0.43 2.75 0.15 1.85 43.33 40
(RC-30) ) )
TIERET t=10cm m2| 0.50 21.35 0.50 40. 60 0.50 40. 15 0.50 46. 85 0.50 3.20 0. 60 7.38 159. 53 160
(RC-40) ) )
TIERET t=16cm m2
(RC-40) ) )
TIERET t=30cm m2
(RM-30) ) )
LIERRET t=12cm m2| 0.50 21.35 0.50 40. 60 0.50 40. 15 0.50 46. 85 0.50 3.20 0. 60 7.38 159. 53 160
(RC-30) ) )
PRAET t=17cm m2
BEEMASI3mm ) )
B REIR t=3cm m2| 0.50 21.35 0.50 40. 60 0.50 40. 15 0.50 46. 85 0.50 3.20 0. 60 7.38 159. 53 160
BINsT ) )
(%) 41DT m3| 0.45 19.22 0.45 36. 54 0.25 20. 08 0.25 23.43 0.21 1.34 0.54 6. 64 107.25 110
BIosT ) )
(AS) 41DT m3| 0.03 1.28 0.03 2.44 0.03 2. 41 0.03 2.81 0.03 0.19 0.03 0.37 9.50 10
ZAE ) )
AS#% t 0.07 2.99 0.07 5. 68 0.07 5.62 0.07 6. 56 0.07 0.45 0.07 0. 86 22.16 22.2
BIosT ) )
(co) 41DT m3
ZAE ) )
Co%#% t
) )
) )




Wrigisk 5 = HPPE(HPPE) 4100 L= 42.7 = 42.70 m
Wrigi5 # = 4 LD-1 ifiBAs H= 0.70 m
R = 012 X 0125 X x / 4 = 0012
B B X X / —
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50
S/
B A BEE A 1.00 X 0.50 X 1.22 — 0.024 = m3 0.59
PR
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.77 — = m3 0.39
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.25 = m3 0.13
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.59 —( 0.13 <+ 0.90 )= m3 0.45
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




Wrigiik 5 = HPPEDIP) ¢ 100 L= 81.2 = 81.20

W5 = 1 LD-2 ifi#As H=_0.70 m

R = 0170 X 0170 X x / 4 = 0023

R = 0125 X 0125 X /4 = 0012

BEERE = X X / = 1m>50
% i B A LA =

ARG

ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00

BRI T

AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50

V30N

- E A FEE A 1.00 X 0.50 X 1.22 — 0.023 m3 0.59

PR

SN AR 1.00 X 0.50 X 0.77 — 0.012 m3 0.37

PR

SN A - 1.00 X 0.50 X 0.25 m3 0.13

FEREHE T (RC-30)

t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50

_L/E AR T (RM=30)

t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50

AR (B (AR As13mm, A JJ)

t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50

LA T EHI+ WAL

FEAL LW 0.59 —( 0.13 = 0.90 )= m3 0.45

FEL T

FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.50 X 0.06 = m3 0.03

ZAZ

TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Wrigisk 5 = HPPE(HPPE) ¢ 100 L= 80.3 = 80.30 m
g5 # = 4 1L@&-1 ifiBAs H= 0.70 m
R = 012 X 0125 X x / 4 = 0012
B B X X / —
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50
S/
WP E A EE A 1.00 X 0.50 X 0.775 = m3 0.39
PR
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.325 — 0.012 = m3 0.15
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.25 = m3 0.13
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.39 —( 0.13 =~ 0.90 )= m3 0.25
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




W a5 HPPEDIP) ¢ 100 L= 93.7 = 93.70 m
B 7 1+ T.3-2 78 As H= 0.70 m
2 B 0125 X 0125 X z / 4 = 0012
B B X X / —
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50
S/
WP E A EE A 1.00 X 0.50 X 0.775 = m3 0.39
PR
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.325 — 0.012 = m3 0.15
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.25 = m3 0.13
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.39 —( 0.13 =~ 0.90 )= m3 0.25
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




W a7 255+ HPPEDIP) ¢ 100 L= 6.4 = 6.40 m
B 7 1+ 1L(3)-3 7B As H= 1.30 m
2 B 0125 X 0125 X z / 4 = 0012
B B X X / —
Im24

% 7 & i LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50
S/
B A BEE A 1.00 X 0.50 X 1.375 = m3 0.69
PR
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.325 — 0.012 = m3 0.15
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.85 = m3 0.43
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.69 —( 0.43 +— 0.90 )= m3 0.21
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




Wrigiik 5 = HPPE ¢ 100 L= 12.3 = 12.30
g #y = 1= 1.2-1 ifiiBAs
B = 0170 X 0170 X x / = 0,023
R = 0125 X 0125 X / = 0.012
Im24

% i B A LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 1.22 — 0.023 m3 0.71
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.77 — 0.012 m3 0.45
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
RS L5 0.71 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.54
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




HPPE BHEEMRT AHHRGK MEHES
EiE- 0% HES HIVP50 FiRiE R :L=4.300m(4.300m) €=1in))
ek st £4Y:0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE H7 = H_Z
KEHY
[HEEE]
FYIFLVER I
EFF-R ¢ 100 x ¢ 100 & (1) 0.300 1 = 0.300| gzt
FYIFLVER L
EFMS2AVL ¢ 100 x 90° & 1 0.500 1 = 0500
TYIFLVER 7.5K L
PEfELAOM 77V BE $100 # 1 0.460 1 = 0460
RF-GF
FEAMITVY N Ayb ¢ 75-10K % 1 1
¢ 100-7.5K
ISV FER RFZY7 44 Ar9hsUS304-BN| FH 1 1
770V R e R $100 7.5K #8 1 1
L
AMLy-MEUIF $ 100 7.5K = 1 0.250 1 = 0.250
RF
FCD&77vY $100% ¢50 7.5K | #& 1 1
BREEE HPPE@100 = 1510
HIVP ¢ 50 m 4.30 1.00 240 + 090 = 430
HIT /LR ¢ 50 & 2 2 = 2
HiF—X @50 % @50 & =
H N LD bk ¢ 50 & 1 1 = 1
HIx vy ¢ 50 & =
REER HIVP ¢ 50 = 4300
BEETRY-b W=150 2{& m =
¢ 250
TSRS FrORFE 4 1
¢ 250
TEUFRAVY VR YR SREEH: H=100 & 1
¢ 250
EOFRALY VR YR L TEREE H=150 | {& 1
¢ 250
TEOFRAV VR YR | EEB(FR) H=40 | A 1
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HPPE BEREMRI (ABMRM HEBHES

EE-OR%: HHEE HIVPS0 #E%IER :1=4.300m(4.300m) €5:1:0)|
RS T#EY :0.70m NO., 2
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
FE [FET)
RhiE HPPE HOIHE
FUIFLVERMAT ¢ 100 m 13| 1510 - 0250 = 1.260 |EH1FHEZER
O#%F) 90
EF#¢F T ¢ 100 [m] 2 1 x 2 = 2
7.5K T
ISUCHET ¢$ 100 a 2 1 x 2 = 2
HTUHEET ¢ 100 H 1 1 = 1
BEEMSET ¢ 50 m 43
NI ILE F-R 97’
TSH#FL ¢ 50 a 5 1 + 2 x 2 + x 3 +
= 5
BEEYIRT ¢ 50 A 3 3 = 3
NI
RLIAAHFT ¢ 50 a 1 1 = 1
aV9)—kEIFLT ¢ 50 &
EERY-PT W=150 2fF FLSAY| m
¢ 250
TUIFRAKERGT FOKFE [E=17i0 1
TR ¢ 250
LY Uk v REA T FREEF: H=100 & 1
TR ¢ 250
LY Uik ARG T L TEREE H=150 | {& 1
TR ¢ 250
LY URyIAR T JEE (AR H=40 | & 1
[£x]
T EAsSHE
+I@-1 ¢50 H=0.7m m 1.5 15 = 150
T EAsSHE
+I@-3 ®50 H=0.7m m 43 43 = 430
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HIVP B 50 (A o1 B 4%)

No. 2 @-1 @-3
HIEERR SHE L “EE L
1.5 SEE L 4.3 R L
E3 # R & &5t FHETHE
As#&hiZEhR )
SEYWRT  |t—15muT m| 2.00 3.00 | 1.00 4.30 7.30 7
As&hzErR )
SRR T [t=10cmiA T m2| 0.60 0.90 0. 60 2.58 3.48 3
CofhiZEhR )
SHELIMTT t=15cmLF m
CofhiZEhR )
SRR T [t=15cmiA T m2
BHO. 13m3 )
HEARPRIE T e+ m3| 0.47 0.71 0.43 1.85 2.56 3
BHO. 13m3 )
HMIERT BEW m3] 0.18 0.27 0.15 0. 65 0.92 0.9
BHO. 13m3 )
HMIERT FHET m3| 0.15 0.23 0.15 0. 65 0.88 0.9
(RC-30) )
TrERET t=10cm m2] 0.60 0.90 0. 60 2.58 3.48 3
(RC-40) )
TrEEET t=16cm m2
(RC-40) )
TrEEET t=30cm m2
(RM-30) )
LERAET t=12cm m2| 0.60 0.90 0. 60 2.58 3.48 3
(RC-30) )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13m )
BRE{REIR t=3cm m2] 0.60 0.90 0. 60 2.58 3.48 3
BRIUsT )
(£8) 2tDT m3] 0.30 0.45 0.26 1.12 1.57 2
BRIusT )
(AS) 2tDT m3] 0.03 0.05 0.03 0.13 0.18 0.2
ZAE )
AS#& t 0.07 0.11 0.07 0.30 0.41 0.4
BRIusT )
(co) 2tDT m3
ZAE )
COo% t
)
)




i HPPE 4100 L= 1.5 = 150 m
Brigi5 # = 4 L@-1 ifiBAs H= 0.70 m
R = 012 X 0125 X x / 4 = 0012
B B X X / —
Im24

% 7 & i LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.775 = m3 0.47
PR
SN A 1.00 X 0.60 X 0.325 — 0.012 = m3 0.18
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 047 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.30
FEL T
FEARS TRT7IbEE 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




W ks = HIVP 50 L= 4.3 = 430 m
g5 # = 4 L@-3 ifiiBAs H= 0.70 m
EREE = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
B B X X / —
Im24

% 7 H LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.71 = m3 0.43
PR
SN A 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 043 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.26
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




BB  ARREAEIRT PN SES W E D BB Not
(sl M B - v EXVANEE 64 Al AE
Astfizk (5-10-10) iE#E (t=5cm)  348.3 AsHEl  348.3 m2 348. 26 348
EHEAE IR A AstiZE (3-10) iE AR
B R T SRR DI AsEEERR  t=10emEL HUH 316.6 HRTE &t 316.6m | m 316.6 320
S R R RS i +THERFE BEREIRX Y 152.2 of + + + = 152.2 nf
Ll
(s - IR e g TR BEEIA LY 5.5 o + — 3.5
RN FET S L TR BERER LD + =
IR hise L TAERER HEREIRLY 19.0 of + =19.0 nof
(5-10-10) BERCEE (e L TAERR MinEERLY 871 of + =87.1nf At 261.8 nf
SRR OB | I HE (t=5em) IEAEINmAT  348.3 - RfZ&mAL 261.8 = 86.5 of
SRR R R ASEHEERR + t=10cmbh T EEHGE  348.3  + ATEAME 0 0.0+ m2 348.3 348
R (R WE
BOERIE (Ash) B 261.8 X 0.03 + 865 X 005 = 122 m S 12
= B BB
ASERR S 122 X 2.35 t/m3  + 0.0 X 235 t/m3 = 28.7 ¢ t 28.1 28.1
+T L HI B (F& & D) HLEAsEREE  261.8 X 0.02  + m3 5.2 5
JEAE AP JE A T TE R m3 5.2 5
LA m3 5.2 5
HEEAEIRT | REEREE G T - R L. 8m | T L A AE IR A m2 348.3 348
K () Il I L w | a8 28
P I P X AR« B0 - W=30cm + m




HoE1 # sAmR B BHOE haswm
[As t=5cm (5-10-10)] R LA IR AsHIWT
il = OB W N I JER S YW R
N i (48h) 1.10
316. 6 1.10 1.10 348.26 | 316.60 1 316. 60
SR IL, HEREIIE500+52 25 E 300 X 2
ot 348. 26 316. 60




BEERVP ¢ 150mmiic kK EFELE T (AT R

HEs

=

B O BRE/KEREVP ¢ 150mm 1=303.8m €%1:)|
HHEE BReEEU+H0 080~1.10m NO. 5
EH 1R
T/ - FERTZE i) % & F_Z
FE [#EFT]
BEE% BEER
BEERET ¢ 150 m 303.8 4900 + 17420 + 80.60 = 303.800
BEE% IVY Vhyh— BE %
EBEEERET ¢ 150 [m} 101 30380 = 3 = 101
BEEEROE BEE [ 2
29597 BEE t 2.04 2.036
[£T)
HiEAs
TTIT@D-1 BEEREHE $150 H=1.10m | mM 174.2 174.20 = 174.20 25 =

-1/3-




No.2 @1
R EME “EE L
174.2 =R L
£ i i # &5t FEBE
AsEEEERR
Bl t=15cmLLF m| 1.00 174.20 174.20 170
AsEHZERR
SHERREAT |t=10cml T m2|  0.50 87.10 87.10 87
CoZh%E R
EER): t=15cmLLF m
CofiZEh
SHEMRBERT |t=15cml T m2
BHO. 28m3
PR SR T ME St m3|  0.59 102.78 102.78 100
BHO. 28m3
HIERT f e m3|  0.51 88.84 88.84 90
(RC-30)
TREERET t=10cm m2|  0.50 87.10 87.10 87
(RC-40)
TREERET t=16cm m2
(RC-40)
TREERET t=30cm m2
(RM-30)
LERET t=12cm m2|  0.50 87.10 87.10 87
(RC-30)
BRAET t=17cm m2
BAZFHLAs13mm
BRE{RE IR t=3cm m2|  0.50 87.10 87.10 87
RS
() 4tDT m3|  0.02 3.48 3.48 3
RS
(AS) 4tDT m3|  0.03 5.23 5.23 5
ZAE
A S t|  0.07 12.19 12.19 12.2
RS
(co) 4tDT m3
ZAE
CO® t




Wrigiik 5 = VP ¢ 150 L= 174.20 = 17420 m
g5 # = 4 L(D-1 ifiBAs
EHEEE = 0170 X 0170 X _x / = 0.023
EREEE = 0170 X 0170 X / = 0.023
Y

£ B i B A LA A
AIIELI L
ASETHEIR t=15cmEL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI L
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LKL
B A BEE A 1.00 X 0.50 X 1.22 — 0.046 = m3 0.59
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 1.02 = m3 0.51
FESAE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_[ERSAET (RM=-30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FE RS 1B (B AR R As13mm, A D)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FELA T e+ WAL
HAA 142 0.59 —( 0.51 =+ 0.90 )= m3 0.02
T T
FEAL TAT7/fif 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
X
TAT77 /bR 0.03 X 235 = ¢ 0.07




(REFEMR T (AFHR)

WEEHEE

EfE-OF:SUS ) 100A FERIER :1=335.544m (333.484m) [##Bh]
FHREE AU EH~044m NO.
B R
I - BT ZE Hy % & H =
## SUSEE 100A x 4.000 X 1Al 4000 x 71 = 284.000
SUSEE 100A X 2.000 N 9 2000 x 9 = 18.000
SUSEE 100A X 1.000 N 8 1000 x 8 = 8.000
SUSEE 100A x 500 N 6 0500 X 6 = 3.000
SUSE® 100A X 300 N 3 0.300 X 3 = 0.900
SUSTL X% 100A x 17 1000 x 17 = 17.000
SUSF—X 100A X 80A & 1 0274 X 1 = 0274
SUSF—X 100A X 50A & 1 0274 X 1 = 0274
SUSTJLAR 100A X 90° & 6 0367 X 6 = 2202
7.5K
SUs75o 100A & 2 0.160 X 2 = 0320
BERETEET X2 100A & 1 0016 X 1 = 0016
BERAEES 100A & 1 0252 X 1 = 0252
R—ILNILT 100A = 2 0304 x 2 = 0.608
BEER 75K
THKESTETFH ¢ 150 = 1
HEER 75K
THKESTETFH ¢ 150 = 1
EEE A RF 7.5K L
THIKTEE @150 X ¢ 100 = 1 0352 X 1 = 0.352
%S RF 7.5K L
THIKTEE @150 X ¢ 100 = 1 0346  x 1 = 0.346
susa7 @ 100 & 1
7.5K
T8 ¢ 100 g3 2 x 2 =
¢ 250
USRS FOXFE 3
¢ 250
HUIFRAVY VYR SR H=100 &
¢ 250
HUIFRAVY VYR L EBEE H=150 &
¢ 250
HUIFRAVY UE YR EBEE H=300 &
¢ 250
HUFALY VR YIZ | EEB(FAR) H=40 &
RERE AR 65A =
REEZRFT 25A = 1
¢ 100
TSV MFH RF 7.5K #2 2
FEER 100A = 335.544
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REREMBRL(AFHRR BESTEE
EfE-OfZ:SUSP100A kit :L=335.544m(333.484m) [#Bh]
Mg 1Y - 5B ~0.44m NO.
B R
TiZ & ERTZE His # & H =
FE (B T]
FH R ti20 HHi25 KLy 1R R
REESIEMT 100A m 3220 335544 - - 0608 - 12896 = 322.040
HEE-AIEA sP EP
REEERAT 100A m 12.9 6.848 + 6.048 = 12.896
FH HRHi20 ERHi25
BRELEERETL 100A & + =
=/ 1BERER
EMFT 100A [m} 111 127 - 16 = 111
R -IER
EMFT 100A [m} 16 8 + 8 = 16
=i ZEH BPR
EMFT 80A [m} 1 1 + = 1
7.5K 7509 =
ISUTHET ¢ 100 m] 4 2+ 2 = 4
ZH
RERIEUIFHRET 100A = 2 2 = 2
ZH
RERHNIEERET 65A [El3il =
ZH
REESFHRET 25A El3i 1 1 = 1
EEER
THKEE SRR T ¢ 150 [El3il 1 1 = 1
HER
THKEE SRR T ¢ 150 [El3il 1 1 = 1
EEER
TEIKERT G150% ¢ 100 | E&FR 1 1 = 1
HER
TEIKERT G150% ¢ 100 | E&FR 1 1 = 1
SUST7#HATL ® 100 (5058 1
ZH
REEWET 100A m 3220
R -IER
REEWET 100A m 12.9
ZH
EMFISILT 100A m] 111
R -IER
EMFISILT 100A m] 16
ZH
ERFISILT 80A [m} 1
7.5K
TS FRNLT ¢ 100 [m} 2 2 = 2
Z=
REELFHEET 100A BT 2
ZH
REEH KIEHET 65A (5058
ZH
REEESRFAEET 25A (5058 1
@250
HUFABKERERS FOXFE (5058
@250
HURFALY R vARERE AR H=100 &
@250
HUFALY Ry RERE £ EREE H=150 &
@250
HYIRALV R yIRRERZE T EREE H=300 &
@250
HURfALY VR yARERE EER(AR) H=40 &
BEKEHEET BIER E &R m 3355 335.544 = 335544
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IREREMR T (ATHRR)

WEEHEE

B Of%:SUS ¢ 100A FERIELR :1=335.544m (333.484m) (+##8h]
A B G NO_T
L7 £ _# BRI E  #HT & H_Z
[£T]
CECTEE)
Hi#EAs
TTA1 ¢ 100 H=0.44m m 11.6 620 + 540 = 11.60
Hi#EAs
+I6-1 WK IGER | R 2
Hi#EAs
+I®-1 SO FREER  HAT 1
Hi#EAs
+I6®-3 S FREER A 1
(CE 55
Hi#EAs
TTA4 ¢ 100 H=0.30m m 11.6 = 11.60

-3/3-




IREREMRT (AFHRM KEHES

ETE-Of%:SUS ¢ 50A FsRIE & :L=0.806m (5]
YR NO., 1
EH R
TiE - FERTZE Hiy| % & H_Z
IHi&

#H# (SUSF—X) 100A X 50A & (1) 0091 X 1 = 0091
SUSTJLAR 50A x 90° & 1 0205 x 1 = 0.205
JL—rxIoR 50A & 1 0300 X 1 = 0.300
R—ILNLT 50A £ 1 0210 x 1 = 0210

REER 50A = 0.806

FE [#E#T)

B K=hnhT
RERERMAT 50A m 0.6 0.806 - 0210 = 0596
=i 1BEEER
EMFT 50A [m} 3 3 - = 3
ZH
REREUIFHRET 50A = 1 = 1
WEKEHEET BIER E &R m 0.8
ZH
REEWET 50A m 0.6
ZH
EMRFIRNLT 50A [m} 3
ZH
RELFHEET 50A & 1
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No. 2 A-1 A-4
REKEFR SHEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
1.6 =R L SfER L fER L 1.6 =EEL fER L SfER L
£ i iR 1 INEE HEtBE
AsEREERR
BEin t=15cmAF m 2.00 23.20 23.20
Asti%EhR
SEIRBERET  [t=10cmU T m2|  0.60 6.96 0. 60 6.96 13.92
CoffiZEhi
| SRV T t=15cmLLF m
CoZh%E R
SEIREARET  [t=15cmU T m2
BHO. 28m3
HEARPRYE T e+ m3| 0.31 3.60 0.31 3. 60 7.20
BHO. 28m3
BIERT BERW m3
BHO. 28m3
BERT FE4E+ m3| 0.25 2.90 0.19 2.20 5.10
(RC-30)
TrERET t=10cm m2| 0.60 6.96 0. 60 6.96 13.92
(RC-40)
TERET t=16cm m2
(RC-40)
TERET t=30cm m2
(RM-30)
TERET t=12cm m2 0. 60 6.96 6.96
(RC-30)
TERET t=17cm m2
BEZH As13mn
ERE{REIR t=3cm m2| 0.60 6.96 0. 60 6.96 13.92
PR
(£8) 4tDT m3| 0.03 0.35 0.10 1.16 1.51
RN
(AS) 4tDT m3| 0.03 0.35 0.02 0.23 0.58
EYN -
A S t 0.07 0.81 0. 05 0.58 1.39
PR
(co) 4tDT m3
EYN -
co# t
BhE&avHY-} N18-8-20BB m3
B NS m2




No. 2 5-1 ®-1 ®-3
REKE TR
2 BiFT 1 [ 1 BiFT
£ i iR 1 INEE &5t HEtBE
As&iZERR )
| SRV T t=15cmdF m| 4.00 8.00 5. 00 5.00 5.00 5. 00 18. 00 41.20 4
As#&hZEhR )
SHERRFEFE T [t=10cmiA T m2| 1.00 2.00 1.56 1.56 1.56 1.56 5.12 19.04 19
CoffiZhi )
| SRV T t=15cmAF m
CoffiZhi )
SHEMREET  [t=15ecm T m2
BHO. 28m3 )
B PR T MEt m3| 1.40 2.80 2.19 2.19 2.19 2.19 7.18 14.38 10
BHO. 28m3 )
HigiER T BAER m3| 0.55 1.10 0.27 0.27 0.72 0.72 2.09 2.09 2
BHO. 28m3 )
HigiER T FEL m3| 0.65 1.30 1.01 1.01 1.01 1.01 3.32 8.42 8
(RC-30) )
TREERET t=10cm m2| 1.00 2.00 1.56 1.56 1.56 1.56 5.12 19.04 19
(RC-40) )
TERET t=16cm m2
(RC-40) )
TERET t=30cm m2
(RM-30) )
TRERET t=12cm m2| 1.00 2.00 1.56 1.56 1.56 1.56 5.12 12.08 12
(RC-30) )
LERRAET t=17cm m2
BAEZHLAs13mm )
BRE{REIR t=3cm m2| 1.00 2.00 1.56 1.56 1.56 1.56 5.12 19.04 19
RionT )
(£5) 41DT m3| 0.68 1.36 1.07 1.07 1.07 1.07 3.50 5.01 5
R )
(AS) 41DT m3| 0.05 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.26 0.84 0.8
EYN - )
A S t 0.12 0.24 0.19 0.19 0.19 0.19 0.62 2.01 2.0
R )
(co) 4tDT m3
EYN - )
CO#% t
)
BrEEavhy-+ N18-8-20BB m3 0.59 0.59 0.15 0.15 0.74 0.74 0.7
)
B INRREIEY) m2 1.95 1.95 1.16 1.16 3.1 3.1 3




Wrigiik 5 = SUS $100 L= 11.6 = ]1.60 m
Mgy = A4 1T.A-1 H= 0.44 m
EREE = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
EHE = X X /4 = 0.000
Im24

% 7 H LA =
237l 7N
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/SR
VR W 1.000 X 0.60 X 0.51 m3 0.31
R
LG T A 1.000 X 0.60 X 0.43 — 0.011 m3 0.25
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS (I (AR R As13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
T T = AL
FrASL 440 0.31 —( 0.25 = 0.90 )= m3 0.03
FEL T
FrAL TRT bk 1.000 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
TR
TAT7 bR 0.03 X 235 = ¢ 0.07




g s = SUS $100 L= 11.6

= 11.60 m

Brigit B = 4 TAA

0.44 m

ERE = 0120 X

0.120 X o~/

4 = 0011

B = X

4 = 0.000

im2%9

%

7

#H 7

237l 7N
AsFTEEIR t=15cmLL T

BULEIS AR T
AsFTEEIR t=10cmEl T

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

Y S/ZN
W E LB L

1.00 X 0.60 X

0.53 — 0.011

m3

0.31

PR T
LG FEA AL

1.00 X 0.60 X

0.31

m3

0.19

FE AT (RC-30)
t=10cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

/AR T (RM=30)
t=12cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

R TN
AL 1Y

AL T
031 —(0.19 =+

0.90 )=

m3

0.10

P11
FEAZ TAT7 PR

1.00 X 0.60 X

0.03 =

m3

0.02

TAE
T A7 7P

0.02 X 2.35 =

0.05




Brigis&E 5 = FBEKTFEE ¢ 150 1577 L = 1.00
Bt = 1161 H= 1.10 m
R = 0170 X 0170 X 1 / = 0.023
EEE = X X z / = 0.000
1B 0

%5 B 7 H = o & =
LI T
ASEHEIR t=15cmblL F 1.00 X 2+ 1.00 X 2 m 4.00
LR T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 1.00 = m2 1.00
.S//N
7 A BEE - 1.00 X 1.00 X 1.42 — 0.023 1.00 m3 1.40
R I
LN PR 1.00 X 1.00 X 0.57 — 0.023 1.00 m3 0.55
R I
LN T A 1.00 X 1.00 X 0.65 m3 0.65
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FET AT R+ WAt
FEAS 1.40 —( 0.65 = 0.90 )= m3 0.68
FET AT
FFASL TRT7APEE 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
TN
TAT 7N 0.0 X 2.35 = ¢ 0.12




Brigisd&E 5 = KGR ¢ 150 1577 L = 1.30 m

Wi #f = 41061

EHE = 0170 X 0170 X o / 4 = 0.023
2R = X X /4 = 0.000
1B 0
% 7 o & =

ARG T
AsEFIERR t=15cmblL T 1.20 X 2+ 130 X 2 m 5.00
DR AT T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.20 X 1.30 = m2 1.56
S/
- TP A BEE - 1.20 X 1.30 X 1.42 — 0.023 X 1.30 =| m3 2.19
BT PhzEa 7)—F
KN P A 1.20 X 1.30 X 057 — 0.62 = m3 0.27
T
LN FEE A 1.20 X 1.30 X 0.65 = m3 1.01
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
TR T El L A
HEAA - 219 —( 1.01 =+ 0.90 )= m3 1.07
Fe LT
FEA L TAT7 W EE 1.20 X 1.30 X 0.05 = m3 0.08
ZAE
TAT 7N 0.08 X 2.35 = ¢ 0.19
Wiz 2 —p 1.20 X 0.40 X 1.30 - 0.023 X 1.30 =| m3 0.59
2R 0.40 X 1.30 X 2 +( 1.20 X 0.40

- 0.023)X 2 = m2 1.95




Brigisd&E 5 = KGR ¢ 150 1577 L = 1.30 m

Witk = 4103

EHE = 0170 X 0170 X o / 4 = 0.023
2R = X X /4 = 0.000
1B 0
% 7 o & =

ARG T
AsEFIERR t=15cmblL T 1.20 X 2+ 130 X 2 m 5.00
DR AT T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.20 X 1.30 = m2 1.56
S/
- TP A BEE - 1.20 X 1.30 X 1.42 — 0.023 X 1.30 =| m3 2.19
BT PhzEa 7)—F
KN P A 1.20 X 1.30 X 057 — 0.17 = m3 0.72
T
LN FEE A 1.20 X 1.30 X 0.65 = m3 1.01
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
T T eI+ WAL
HEAA - 219 —( 1.01 = 0.90 )= m3 1.07
Fe LT
FEA L TAT7 W EE 1.20 X 1.30 X 0.05 = m3 0.08
AL
TAT 7N 0.08 X 2.35 = ¢ 0.19
Bl o) —p 0.55 X 0.55 X 0.55 - 0.023 X 055 =| m3 0.15
i 055 X 0.55 X 2 +( 0.55 X 0.55

- 0.023)X 2 = m2 1.16




DIP-GX BoKEH T (BLLHRH)

HEEHEE

EfE-Of%: DIP-GX @ 100mm %L :L=180.800m(180.600m) [ B3]
fsi&H U :070~1.20m NO. 1
B
T - FERTZ iy % & H =
AEHH
GXEE St&
ORI EEHE @ 100 % 4,000 X 39 39 x 4000 = 156.000
GXEE St&
BRI EEHE ¢ 100 x 4,000 7 7 UIEMEREY = 21028 tIEMH
L
GXFz —_ZTFE ® 100 % ¢ 100 & 1 0470 x 1 = 0470
L
GXF M $100%22 1/2° L[E 2 0.380 x 2 = 0.760
L
GXF M $100% 11 1/4° L[E 3 0.360 x 3 = 1080
L
GXF; mZHE $100%22 1/2° L[E 4 0120 x 4 = 0.480
L
GXF EEE25 ¢ 100 L[E 0390 x =
10K L
GXfiz WY —MT I # ¢ 100 P 1 0.180 x 1 = 0.180
L
GXH24+ ¢ 100 L[E 10 0029 x 10 = 0290
EMRES0O  G-Link
GXfz ERERESHH ¢ 100 #8 7 % - 9
SHAAEER
GXH% G-Link ¢ 100 # 9 0 - 1
(DIP x DIP) L
Ah=—hiPaqb ¢ 150 X ¢ 100 L[E 1 0072 x 1 = 0072
GXT LB GF 10K L
1V HETEE @100% ¢ 75 L[E (1) 0440 % 1 = 0440 RIgsHE
¢ 250
TtUIFR%E ITORFE " 1
¢ 250
HEOFRAVY UE YR SR H=100 L[E3 1
¢ 250
HEOFRAVY UE YR L TEEEH=150 1@ 1
¢ 250
TOFALY VKYIA | EER(FAfZ) H=40 & 1
BRELERE GX ¢ 100 = 180.800
¢ 100 ERER T+ SRR
ERRT-7 W=50 m 180.2 180.800 - 0.180 - 0.440 = 180.180
FTEHER T+ SRR
HEEAZE Y- W=150 2f& m 180.0 180.600 - 0.180 - 0.440 = 179.980
FYIFLYAY=7" ¢ 100/ m 248.0 ( 180800 - 0.440) x{50x( 1+ 0.1 ) = 248.000
100m4Y)
$ET-7 m 110.7 180800 X 612 = 100 = 110.650
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DIP-GX BoKEmER L (BULhERMR HES5TES
E3E- 0% DIP-GX ¢ 100mm #iERIE & : L=180.800m(180.600m) (&)
e &t £#Y:0.70~1.20m NO, 1
B
TiZ g JEAR T E Sz x & 1 =
FE [FEFT)
T+
ORI EEHRERMANT ¢ 100 m 180.6, 180.800 - 0.180 = 180.620
EEZ0OE
GXFfEF T ¢ 100 A 46 39+ 7 = 46
EmgEzO8 BEREEaMH
GXfEF T ¢ 100 A 7 7 = 7
EREG-LinkEp G-Link
GXFfEF T ¢ 100 A 9 9 = 9
ZEHY Maduk
AN=HIBFT ¢ 150 A 1 1 = 1
ZEHY Maduk
AN=HIBFT ¢ 100 A 1 1 = 1
10K
ISUCHFT ¢$ 100 m] =
UIEMHE
ST ¢ 100 m] 13 13 = 13
HUIHEET ¢ 100 H 1 1 = 1
TUIFRABKERGT IrOKFE [Elzi1 1
T A
LY UR AR T SR H=100 & 1
T A
LY UR AR T L T#REE H=150 & 1
T A
LY Uk AR T JEER(FAfiz) H=40 & 1
EBRART-7 T 100 m 180.2
EEHRY-PT W=150 2f& m 180.0
BKEREET BEER E it m 180.8 180.800 = 180.800
FYIFLYRA) -7 HEBL ¢ 100 m 180.8 180.800 = 180.800
[£x1]
HBAs 25 FBHEER
TITD-2 ¢ 100 H=0.70m m 80.6 80.6 = 80.60 mzEmREHE
HiEAs
+TB-2 ¢ 100 H=0.70m m 93.7 327 + 610 = 9370  2%&REBH
HiEAs
+T3-3 ¢ 100 H=1.30m m 6.3 6.3 = 630  2%REEH
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Bd/K% DIP-GX ¢ 100 Bl FAZE (H ILHIZHE) BRE S BUNOVESTIE RUE = 0.66 ZE% = 0.7
oG e )
S 7 7 G
He R | E & iRk | £ S |EE BR R &|E&E BR | E S|E&EF B &

- = D  GX-G| 3.272 3.272 | 0.728| 1
321 kA& %

o= @ GX-G | 1.161 GX-G | 0.930 2.091| 1.909| 2
1.16 7 7% 7% 7% 0.93

o= ® GX-G | 3.000 GX-G | 0.950 3.950 | 0.050 | 2
3.00 7% 7% 7% 7 0.95

= @ GX-G  2.601 GX-G | 0.810 3411 0589 2
2.60 % % 5% % 0.81

o= ® GX-G | 2.601 GX-G | 0.851 3.452 | 0548 | 2
2.60 7% 7% 7% 7 0.85

= GX-G | 1.080 GX-G | 0.868 1948 | 2.052] 2
1.08 7 7% 7% 7% 0.87

o= @ GX-G | 1.164 GX-G | 1.740 2.904| 1.096| 2
1.16 % % % % 1.74

H*% DIP-GX ¢ 100(STE) L = 4,000 7 K 21.028| 6.972| 13




DIP-GX & 100 (A 1L1#554F)

No. 2 ®-2 ®-2 3-3
BEKETR SHE L “EE L “EE L
80.6 =R L 93.7 R L 6.3 SEE L
E3 # R & &5t FHETHE
As#&hiZEhR
SEUIMT t=15cmLF m 1.00 80. 60 1.00 93.70 1.00 6.30 180. 60 180
As&hzErR
SRR T [t=10cmiA T m2] 0.50 40. 30 0.50 46. 85 0.50 3.15 90. 30 90
CofhiZEhR
SEYIMT t=15cmLF m
CofhiZEhR
SHEERRFERE T [t=15cmd T m2
BHO. 28m3
HEARPRIE T e+ m3| 0.56 45.14 0.39 36.54 0.69 4.35 86. 03 90
BHO. 28m3
HMIERT BEW m3] 0.39 31.43 0.15 14. 06 0.15 0.95 46. 44 50
BHO. 28m3
HMIERT FHET m3| 0.13 10.48 0.13 12.18 0.43 2.7 25.37 30
(RC-30)
TrERET t=10cm m2] 0.50 40. 30 0.50 46. 85 0.50 3.15 90. 30 90
(RC-40)
TrEEET t=16cm m2
(RC-40)
TrEEET t=30cm m2
(RM-30)
LERAET t=12cm m2] 0.50 40. 30 0.50 46. 85 0.50 3.15 90. 30 90
(RC-30)
BRAET t=17cm m2
BEZH As13m )
BRE{REIR t=3cm m2] 0.50 40. 30 0.50 46. 85 0.50 3.15 90. 30 90
BRIUsT )¢
(£8) 4tDT m3] 0.42 33.85 0.25 23.43 0.21 1.32 58. 60 60
BRIusT
(AS) 4tDT m3] 0.03 2.42 0.03 2.81 0.03 0.19 5.42 5
ZAE
AS#& t 0.07 5. 64 0.07 6.56 0.07 0.44 12. 64 12.6
BRIusT
(co) 41DT m3
ZAE
COo% t




W a5 DIP(HPPE) ¢ 100 L= 80.6 = 80.60 m

Brigi5 # = 4 LD-2 ifiBAs H= 0.70 m

R = 0170 X 0170 X x / 4 = 0023

BEHEE = X X / =

BEERE = X X / = 1m>50
A 7 H A LA =

ARG

ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00

BRI T

AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50

S/

B A BEE A 1.00 X 0.50 X 1.22 — 0.046 = m3 0.56

PR

SN AR 1.00 X 0.50 X 0.77 — = m3 0.39

PR

SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.25 = m3 0.13

FE AT (RC-30)

t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50

_L/E AR T (RM=30)

t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50

AR (B (AR As13mm, A JJ)

t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50

LA T EHI+ WAL

HAA 142 0.56 —( 0.13 <+ 0.90 )= m3 0.42

FEL T

FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03

ZAZ

TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




W a5 DIP(HPPE) ¢ 100 L= 93.7 = 93.70 m
B 7 1+ T.3-2 78 As H= 0.70 m
2 B 0120 X 0120 X  / 4 = 0011
B B X X / —
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50
S/
- E A FEE A 1.00 X 0.50 X 0.775 = m3 0.39
PR
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.325 — 0.011 = m3 0.15
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.25 = m3 0.13
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.39 —( 0.13 =~ 0.90 )= m3 0.25
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




W a7 255+ DIP(HPPE) ¢ 100 L= 6.3 = 6.30 m
Brigi5 # = 4 1O3)-3 ifiiBAs H= 1.30 m
A = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
B B X X / —
Im24

A 7 H A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50
S/
B A BEE A 1.00 X 0.50 X 1.375 m3 0.69
PR
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.325 — 0.011 m3 0.15
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.85 m3 0.43
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.69 —( 0.43 +— 0.90 )= m3 0.21
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




HPPE BUKEHHRT (BWILRH HEHES
_féfﬁ-l:lf;%: HPPE @ 100mm H‘EE&“LI!':E:L=136.300m(136.300m) [E¥)
hEk st £#Y:0.70m NO, 2
B R
TiZ -] ERTZE By # & H =
FEHH JKEEEKE A EFZOMESE
FYIFLVE ¢ 100 X 5,000 x 24 24  x 5000 = 120.000
JKEERKE A TL-VINEE
FYIFLVE ¢ 100 x 5,000 7 3 MIEHHERLY = 13002 YIEH
FIFLVER L
EFF-2R @100 % ¢ 100 & 0140 X =
FIFLVER L
EFF-A'(~F5%) ¢ 100 X ¢ 100 & 0300 x =
FIFLVER L
EFMS2AUL ¢ 100 x 45° & 2 0380 x 2 = 0760
FIFLVER SH MR ER
EFYfryb ¢ 100 & 4 6 - 2
RF 7.5K L SEH K ERE
PEELOM IS ORHETFEE ¢ 100 & 1 0790 X 2 = 1580 Rzt
(DIP X HPPE) L
PCUaA A% $ 150 X ¢ 100 & 1 0056 X 1 = 0.056
(DIP X HPPE) L
PCPaAk ¢ 100 % ¢ 100 & 1 0.042 x 1 = 0042
FIFLVER L
PEHEL OfY7b -8 F ¢ 100 = 1 0.860 X 1 = 0.860
7.5K
SRETERFA ¢ 25 = 1
BHQO-75K
BB KR P75-NHVEME | FH 1 At
FCD&! Lin'—=3 RS ERMA GF 7.5K SH MR ER
F-NBEIER ¢ 75 % 150H # 1 2 - 1
wissA SH MR ER
170V EEE R ¢ 75-7.5K & 1 2 - 1
¢ 75-7.5K SH MR ER
TS HFM GFRH AfyhSUS304-BN | #H 1 2 - 1
RF-GF HRAEE
FERMITVY N Ak ¢ 75-7.5K ® 1 2 - 1
¢ 250
HTUIFRA%E FOXFE 3 1
¢ 250
HUIFRALY VE YR FREH: H=100 & 1
¢ 250
HUIFRALY VE YR L+ TEE H=150 @ {& 1
¢ 250
HUFALY VR YIZ | EEB(FAfZ) H=40 & 1
¢ 500
ERFRAKE M35 & 1
ELFA ¢ 500
LY uik'yh R LERBE H=200 & 1
ELFA ¢ 500
LY uik'yh R hEfEE H=100 & 1
ELFA ¢ 500
LY uik'yh R EREE H=200 & 1
ELFA ¢ 500
LY uikwhR JEEB (M) H=40 | {A 1
BEEER HPPE@®100 = 136.300
$ 100 BERER TUHF ZERFCHAR)
EART-7 W=50 m 133.9 136.300 — 0.860 - 1.580 = 133.860
AEZBER)—T ¢ 100/ m 179.9) ( 136300 - x{60x( 1+ 01) = 51} = 179.920
100m L)
BBEGER)-TRT-7 m 834 136300 X 612 = 100 = 83416
TEHER TUHF ZERFCHAR)
b W=150 2f%F 7UIAY| m 155.6 158000 — 0860 - 1.580 = 155.560
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HPPE B ke (BLRR HEFTEE
18- 0% HPPE@ 100mm #ERIEE :1=136.300m(136.300m) [@-EL)
R £48Y:0.70m NO. 2
B R
TiZ -] ERTZE Hiy # & H =
FE [$ERT]
A HPPE HYFE
FYIFLVERMGT ¢ 100 m 135.4| 136.300 - 0.860 = 135.440 {LY)FER
(1A#EF) BEE 45
EF#¢FET ¢ 100 m] 28 24+ 2 x 2 = 28
(20O#F) Pl F—R
EF#¢FET ¢ 100 &R 4 4 + = 4
ERF
IS5 FET ¢75 [m} 1 2 - 1 = 1
thik BTEH PC
FHTHVEE T ¢ 150 m] 1 1 = 1
thik BTEH PC
FHTHVEE T ¢ 100 m] 1 1 = 1
FIFLVE
MZhVEFT $ 150 m] =
FYIFLUE PC
FHTHVEE T ¢ 100 m] 2 2 = 2
UERHND
FYIFLVE IR T ¢ 100 [m] 6 6 = 6
HTUIHEET ¢ 100 = 1
EIFERET $25 = 1
@250
U FRAKEREMGT FOXFE &R 1
TR ¢ 250
LY Uk v REA T FREH: H=100 & 1
TR ¢ 250
LY Uk I REA T L+ TEREE H=150 & 1
TR ¢ 250
LY Uk IR B T JEEB (AR H=40 1@ 1
@500
ERIFRABEREST AR3E (5058 1
ELFA ¢ 500
LY UR AR T L EBEE H=200 & 1
ELFA ¢ 500
LY UR AR T hEREE H=100 & 1
ELFA ¢ 500
LY UR AR T #REE H=200 & 1
ELFA ¢ 500
LY UR AR T JEEB (AR H=40 | {A 1
HHART-7T ¢ 100 m 133.9
BB ER—TRET @ 100 m 136.3 136.300 = 136.300
EERY-PT W=150 2f%F 7UIAY| m 155.6
BEKEHEET BIER E &R m 136.3 136.300 = 136.300
[+1]
EAs 25 RIRFIRER
+T®-1 ¢ 100 H=0.70m m 50.0 10+ 490 = 5000  mpEmeEHE
HiEAs
o ¢ 100 H=0.70m m = SR & R R
HiEAs
+1@-2 ¢ 100 H=0.70m m = BESR & RR
HiEAs
+TB-1 ¢ 100 H=0.70m m 80.3 0.3 = 8030 | 2&REsIZ
HiEAs
+T@-1 ¢ 100 H=0.70m m 6.0 6.0 = 6.00
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K7k HPPE ¢ 100 B1EFHE (B ILHRFE) BNOVETE R - Y% = 0.30m
W A A ¢ uw A A 7 | o
K k| E S |EF BRI E S |IES BR R S |IBS BRI E SES BR RS

1 PP 0.754| 5 PP 4.040 4.794 0.206 2

0.75 4.04 23 5% 7% 53
2 PP 0.870 3 PP 1.500| 4 PP 1.380 3.750 1.250 3

0.87 1.50 1.38 5% 7% 53
6 PP 4.458 4.458 0.542 1

4.46 23 2 23 % 23

TV — T RE® HPPE ¢ 100 L = 5,000 3 i 13.002| 1.998] 6




HPPE & 100 (A LU Z5%)

No. 2 -1 -1 @-1
BEKETR SHE L “EE L “EE L
50.0 =R L 80.3 R L 6.0 SEE L
E3 # R & &5t FHETHE
As#&hiZEhR
SEUIMT t=15cmLF m 1.00 50. 00 1.00 80. 30 2.00 12. 00 142. 30 140
As&hzErR
SRR T [t=10cmiA T m2] 0.50 25.00 0.50 40. 15 0. 60 3.60 68. 75 69
CofhiZEhR
SEYIMT t=15cmLF m
CofhiZEhR
SHEERRFERE T [t=15cmd T m2
BHO. 28m3
HEARPRIE T e+ m3| 0.59 29.50 0.39 31.32 0.47 2.82 63. 64 60
BHO. 28m3
HMIERT BEW m3] 0.39 19.50 0.15 12. 05 0.18 1.08 32. 63 30
BHO. 28m3
HMIERT FHET m3| 0.13 6. 50 0.13 10. 44 0.15 0.90 17.84 20
(RC-30)
TrERET t=10cm m2] 0.50 25.00 0.50 40. 15 0. 60 3.60 68. 75 69
(RC-40)
TrEEET t=16cm m2
(RC-40)
TrEEET t=30cm m2
(RM-30)
LERAET t=12cm m2] 0.50 25.00 0.50 40. 15 0. 60 3.60 68. 75 69
(RC-30)
BRAET t=17cm m2
BEZH As13m )
BRE{REIR t=3cm m2] 0.50 25.00 0.50 40. 15 0. 60 3.60 68. 75 69
BRIUsT
(£8) 4tDT m3] 0.45 22.50 0.25 20. 08 0.30 1.80 44. 38 40
BRIusT
(AS) 4tDT m3] 0.03 1.50 0.03 2. 41 0.03 0.18 4.09 4
ZAE
AS#& t 0.07 3.50 0.07 5.62 0.07 0.42 9.54 9.5
BRIusT
(co) 41DT m3
ZAE
COo% t




Wrigisk 5 = HPPE(HPPE) ¢ 100 L= 50.0 = 50.00 m
Wrigi5 # = 4 LD-1 ifiBAs H= 0.70 m
R = 012 X 0125 X x / 4 = 0012
B B X X / —
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50
S/
B A BEE A 1.00 X 0.50 X 1.22 — 0.024 = m3 0.59
PR
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.77 — = m3 0.39
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.25 = m3 0.13
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.59 —( 0.13 <+ 0.90 )= m3 0.45
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




Wrigisk 5 = HPPE(HPPE) ¢ 100 L= 80.3 = 80.30 m
g5 # = 4 1L@&-1 ifiBAs H= 0.70 m
R = 012 X 0125 X x / 4 = 0012
B B X X / —
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.50 = m2 0.50
S/
WP E A EE A 1.00 X 0.50 X 0.775 = m3 0.39
PR
SN AR 1.00 X 0.50 X 0.325 — 0.012 = m3 0.15
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 0.25 = m3 0.13
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.39 —( 0.13 =~ 0.90 )= m3 0.25
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




WrgiESE = HPPEHPPE) 100 L= 6.0 - 600 m
Brigi5 # = 4 L@-1 ifiBAs H= 0.70 m
EHEEE = 0125 X 0125 X x /4 = 0.012
Bk X X S 4 =
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI L
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
WP E A EE A 1.00 X 0.60 X 0.775 = m3 0.47
PR
LN AE A 1.00 X 0.60 X 0.325 — 0.012 = m3 0.18
PR
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FETH T EHI+ WAL
RS L5 047 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.30
FETH T
FEARS TRT7IbEE 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
RAE
VSl 0.03 X 235 = ¢ 0.07




HPPE BEEEMRIT(BULUMERR HEHES
EE-OR%: HHEE HIVP50 #E%IER :1=3.500m(2.750m) [ B4
ek st £4Y:0.70m NO, 2
EH R
T/ - FERTZE H7 = H_Z
FEHH
[HEEE]
I
GXE_ZTFEE @100 X ¢ 100 A (1) 0.120 1 = 0120 RIgEE
L
GXT 5825 $100 10K & 1 0.390 1 = 0.390
EREZ0
GXFz EREREESHH ¢ 100 #8 1 1
RF-GF
FEAMITVY N Ayb ¢ 75-10K % 1 1
¢ 100-7.5K
ISV FER RFAZY7 {4 A rohsuUs304-BN|  FH 1 1
770V R e R ¢ 100 10K #8 1 1
L
AMLy-MEUIF $ 100 10K = 1 0.250 1 = 0.250
RF
FCD&77vY @d100x $50 10K | #& 1 1
MEEZERE GX@100 = 0.760
HIVP ¢ 50 m 3.50 0.50 190 + 055 + 035 020 = 350
HIT /LR ¢ 50 & 3 3 = 3
HiF—X @50 % @50 & 1 1 = 1
H N LD bk ¢ 50 & 1 1 = 1
HIx vy ¢ 50 & 1 1 = 1
REER HIVP ¢ 50 = 3.500
BEETRY-b W=150 2{& m =
¢ 250
TSRS FrORFE 4 1
¢ 250
HUFAVY VYR SREEH: H=100 & 1
¢ 250
EOFRALY VR YR L TEREE H=150 | {& 1
¢ 250
TEOFRAV VR YR | EEB(FR) H=40 | A 1
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HPPE BEEEMRI(BULRM HESHES

EE-OR%: HHEE HIVPS0 #E%IER :1=2.800m(2.250m) (@R
RS T#EY :0.70m NO., 2
EH R
T/ - FERTZE Hiy| % & H_Z
FE [FET)
T
/A IV EESREIRGT ¢ 100 m 05| 0.760 - 0250 = 0510
HEpEZOE EREESHMH
GXFHEFT ¢ 100 [m} 1 1 = 1
10K T
ISUCHET ¢$ 100 a 1 1 x 1 = 1
7.5K T
ISUCHET ¢$ 100 a 1 1 x 1 = 1
TUHEET ¢ 100 # 1 1 = 1
BEEMSERT ¢ 50 m 35
NI ILE F-R 97’
TSH#FTL ¢ 50 a 11.0 1 + 3 2 + 1 + 1
= 11
EEEYT ¢ 50 [m} 4 4 = 4
NI
RLAAHHFT ¢ 50 a 1 1 = 1
aV9)—kEIFLT ¢ 50 &
EERY-PT W=150 2fF FLSAY| m
¢ 250
TUIFRAKERGT FOKFE [E=17i0 1
TR ¢ 250
LY Uk v REA T FREEF: H=100 & 1
TR ¢ 250
LY URYIAER T L TEREE H=150 | {& 1
TR ¢ 250
LY VR YIAR T JEE (AR H=40 | & 1
[£x]
T EAsSHE
+I@-2 ®50 H=0.7m m 0.8 0.8 = 0.80
T EAsSHE
+I@-3 ®50 H=0.7m m 2.8 2.8 = 280
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HIVP 3 50 (A 1L1# % 47)

No. 2 @-2 @-3
HIEERR SHE L “EE L
0.8 SEE L 2.8 R L
E3 # R & &5t FHETHE
As#&hiZEhR )
SEUIMT t=15cmLF m 1.00 0.80 2.00 5.60 6.40 6
As&hzErR )
SBEEHRT |t=10cmiT m2|  0.60 0.48 | 0.60 1.68 216 )
CofhiZEhR )
SHELIMTT t=15cmLF m
CofhiZEhR )
SHEERRFERE T [t=15cmd T m2
BHO. 13m3 )
HEARPRIE T e+ m3| 0.46 0.37 0.43 1.20 1.57 2
BHO. 13m3 )
HMIERT BEW m3] 0.18 0.14 0.15 0.42 0.56 0.6
BHO. 13m3 )
HMIERT FHET m3| 0.15 0.12 0.15 0.42 0.54 0.5
(RC-30) )
TrERET t=10cm m2| 0.60 0.48 0. 60 1. 68 2.16 2
(RC-40) )
TrEEET t=16cm m2
(RC-40) )
TrEEET t=30cm m2
(RM-30) )
LERAET t=12cm m2| 0.60 0.48 0. 60 1. 68 2.16 2
(RC-30) )
BRAET t=17cm m2
BEZH As13m )
BRE{REIR t=3cm m2] 0.60 0.48 0. 60 1. 68 2.16 2
BRIUsT )
(£8) 2tDT m3] 0.29 0.23 0.26 0.73 0.96 1
BRIusT )
(AS) 2tDT m3] 0.03 0.02 0.03 0.08 0.10 0.1
ZAE )
AS#& t 0.07 0.06 0.07 0.20 0.26 0.3
BRIusT )
(co) 2tDT m3
ZAE )
COo% t
)
)




Wi K DIP $100 L= 0.8 - 080 m
g5 # = 4 L@-2 ifiBAs H= 0.70 m
EREE = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
B B X X / —
Im24

% 7 H LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 1 = m 1.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.77 = m3 0.46
PR
SN A 1.00 X 0.60 X 0.32 — 0.0l = m3 0.18
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 046 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.29
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




W ks = HIVP 50 L= 2.8 = 280 m
g5 # = 4 L@-3 ifiiBAs H= 0.70 m
EREE = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
B B X X / —
Im24

% 7 H LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.71 = m3 0.43
PR
SN A 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 043 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.26
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




FOKA  MEAEIRT HlHsRse [Eom] BEEFER Not
Al F | % H = BN #HE it B
Astl%E (5-10-10) HEHE (t=5cm) 2346.0 - 348.3 AsEEF 1997.7 m2 1997. 71 2, 000
SR 1B R AsEfizE (3-10) e
S E L SRS R B e AsEESERR + t=10cmPL T HiE  61.3 HE G 61.3 m m 61.3 61
SRR Bk s T THERE BEREIELY 90.3 i + 68.8 mf + + =159.1 nof
Ll
(e - AR e ame TR BEEER LD 2.2 o + — 2.2 o
faAkE LS + TR BEREIELY 8.7 m + =87
IR A TR BEREIELY 24.4 of + =24.4 ni
(5-10-10) WERR B (ks + TR BmREIELY 87.1 of + =87.1n &FEf 281.5 nf
s (EBER)  |TiE HE (t=5em) SEEAE EmAE 19977 - (REHEEWEAE 281.56 = 1716.2 nof
LSy AsEREER - t=10emPL T AREEE 19977 o+ iEARE 0 0.0+ m2 | 1997.7 2,000
e TS SRR
BOERIE (Ash) B 281.5 X 0.03 + 1716.2 X 0.05 = 943 m S o
= G BB
AN 94. 3 X 2.35 t/m3  + 0.0 X  2.35 t/m3 = 221.6  t ¢ 221.6 221.6
T HEH| HEARE (7% &0) HiEAs{RERSE 281.5 X 0.02  + m3 5.6 6
FEAE AL AR m3 5.6 6
A AN m3 5.6 6
SHEAEIR T [ AREEEIE HOEfE T+ AR W 1. 8m T 7H BB S A |H m2 1997.7 2, 000
. FERRLE (20) ¢+ t=5 IR
®E (dH) e S 3 L A AR [ T m2 | 1997.7 2,000
BN bt BT FHE - A - W=15cm 975.0 + m 975.0 980




SENEREBT (BULUhRR BESFHEE
ERE-OF HREEH) IN=2) [E5d]
¢ 75mm 2 FAT
k& £4Y:0.70m NO. 3
E R
T £ FERTZ By % & H =
H#
GXF GF 10K L
IV ETFE ¢ 100X 75 & 1 0440 x 1 = 0.440
RF 7.5K L
PEfELOM IS SHETES ¢ 100 & 1 0790 x 1 = 0.790
FIFLVER
EFYfyk ¢ 100 & 2
EO-10K
AR SN P - o o75- NS EIiA | E 1
BHO-75K
AR N P - o75- NS EIiA | E 1
FCD#! Ln'—= RS E MK GF 10K
- EEERF @ 75 % 150H = 1
FCD#! Ln'—= RS EIMA GF 7.5K
- EE SR @ 75 % 150H = 1
wWiERA
770V R E R ®75 10K & 1
WA
770V R E R @75 7.5K & 1
GX#4 G-Link ¢ 100 Eoil 1
@ 75-10K
TSUTHEM GFRH A49hSUS304-BN | $H 1
¢ 75-7.5K
TSUTHEM GFRH A49hSUS304-BN | $H 1
RF-GF
EARITVY N Ayb ¢ 75-10K 54 1
RF-GF
EARITVY N Ayb ¢ 75-7.5K 54 1
HAKRAME ¢ 500 & 2
XA ¢ 500
LY Uik'y) R L#BEE H=200 & 2
XA ¢ 500
LY Uik'yhR FEREE H=100 & 2
XA ¢ 500
LY Uik'yh R TEREE H=200 & 2
XA ¢ 500
Ly Vi) R JEE (FfZ) H=40 | & 2
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SBNERREL(BURR BEHES
EE-OF HARES) IN=2)
@ 75mm 2R
e £ 41 :0.70m NO. 3
EH R
T £ 2 H % & H %
FE [ERT]
L-m| HAKRR
HARRRET ¢ 75 &ERT 2 2 2
G-LinkZB
GXFT ¢ 100 [m] 1
(2O0#F) ik
EFMtFT ¢ 100 [Elsid 2 2 2
730Y HNEE
IV HET ¢ 75 10K [m} 1 2 - 1 1
730Y SHNEE
IV HET ¢ 75 7.5K [m} 1 2 - 1 1
HAMERASERMAT ¢ 500 & 2
HAEA ¢ 500
(PLYLS p e E#REE H=200 & 2
HXEA ¢ 500
LY Uik AR T thEREE H=100 & 2
HAEA ¢ 500
LY Uk AR T TH#BEE H=200 & 2
HAEA ¢ 500
LY Uik AR T JEER(FRZ) H=40 @ {& 2
1LY S dAe
X &4z = 1E15cm m 4 2.1 X 2 420 HXREY
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fa2KETD

=T (BLULIHRR

HEEHEE

,,,,, FE-Of%: ¢ 100mm X VLP ¢ 25mm 1EFT @ 100mm X VLP ¢ 20mm 2{&Ff [Biy4)
R Y 0.6m NO. 4
E R
TiZ - KT ZE Hef| % 8 H =
H#
HSER
YT KEE $ 100X ¢ 25 = 1 1 7@ 1 =
HSER
YT KEE $ 100X ¢ 20 = 2 2 MTD 2 =
®20
1EKAER' )R FCD =J@mh#& #8 2 2 =
nyb= $25
WFkiE RS MR 5% ® 1 1 =
1Eki2R P2 45 0%
LY uikyhR LERBE H=150 & 1 1 =
k2R R4 5%
LY iRy B H=200 & 1 1 =
k2R P2 45 0%
LY uikyhR ER(AR) H=40 | & 1 1 =
FE [FET)
HSER
DIKRETAAT ¢ 100X ¢ 25 [Elzi1 1
HSER
DIKRETAAT $ 100 x ¢ 20 [Elzi1 2
MIH 447 HRERTY
HEKEERT VLP ¢ 25 5130 1 6.8 6.8m
MIH 47D ARERTY
FKEERT VLP ¢ 20 i 2 68 + 28 4.8m
nybz
WkieARENE MR A5 % 1
1EJk#E A M2 45 5%
LY VR YIAR T L EBEE H=150 & 1
1EJk#E A M2 45 5%
LY VR YIAR T B H=200 & 1
1EJkiE A M2 45 5%
LY URYIAR T EHRAR) H=40 | & 1
[£x]
VLP ¢ 304
() H8As H=0.60m | m 145 55 + 6.5 25
VLP ¢ 304
+T® FEHEE H=0.60m m 1.0 10
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No. 6 j j [©) #HKE @ #HKE
ARIEKEFR “EE L =EE L
14.5 sER L 1.0 sER L
& # iR % E BHE ¢
AsthzE
LI T t=15cmA T m| 2.00 29. 00 29. 00 29
AsEfizE
SRR T |t=10cmA T m2| 0.60 8.70 8.70 9
BHO. 13m3
HEMERYE T Myt m3| 0.35 5.08 0.38 0.38 5.46 5
BHO. 13m3
HHIERT BAEY m3| 0.14 2.03 0.14 0.14 2.17 2
BHO. 13m3
HHIERT HEL m3| 0.09 1.31 0.24 0.24 1.55 2
(RC-30)
TRERET t=10cm m2| 0.60 8.70 8.70 9
(RC-40)
TERET t=30cm m2
(RM-30)
LERET t=12cm m2| 0.60 8.70 8.70 9
(RM-30)
LTIEREET t=17cm m2
BAEFH As13mm
ERE{REIH t=3cm m2| 0.60 8.70 8.70 9
FrsT
(8 2tDT m3| 0.25 3.63 0.11 0. 11 3.74 4
FrsnsT
(AS) 2tDT m3| 0.03 0.44 0. 44 0.4
2AE
A S t 0.07 1.02 1.02 1.0




B = VLP #5KE ¢ SOLLT L= 145
Brigigs e = £ 1@
R = 0030 X 0030 X 1 / = 0.001
EEE = X X z / = 0.000
Im249

% B 7 H = o & =
LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEHEIR t=10cmbl F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT, BHO.13m3
P LA FEET - 1.00 X 0.60 X 0.58 m3 0.35
HEET BHO.13m3
LGRS AR 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
HEET BHO.13m3
LGRS A 1.00 X 0.60 X 0.15 m3 0.09
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FE TG 1. 2DT R R
FEAS 1 0.35 —( 0.09 + 0.90 )= m3 0.25
FE TG 1. 2DT
FFASL TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
TN
TAT 7N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




WA = VLP #KE ¢ 30LLF L= 1.0
Brigig e = £ 1.0
BERElE = 0050 X 0030 X x / = 0.001
EEE = X X z / = 0.000
Im240
% B 7 H = o & g =
LT, BHO.13m3
P LA FEET - 1.00 X 0.60 X 0.63 m3 0.38
HEE T BHO.15m3
LGRS AR 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 m3 0.14
HEE T BHO.15m3
S NFEIE D A A 1.00 X 0.60 X 0.40 m3 0.24
FE TG 1. 2DT W= L
FEAS 1 0.38 —( 0.24 + 0.90 )= m3 0.11




BEERDIP ¢ 150mmEc’kKEFELE T (BULIRMK) #HE:
EIE - ORF: B A K B EADIP ¢ 150mm L=303.8m [Bigh)
R EHR W EEY Y 080~1.10m NO. 5
EH 1R
T/ - FERTZE i) % & F_Z
FE [#EFT]
BEE% BEER
BHSERET ¢ 150 m 303.8 4900 + 17420 + 80.60 = 303.800
BEE% IVY Vhyh— BE %
EHERET ¢ 150 [m} 101 30380 + 3 = 101
BEEEROE Th54 0 sEE% = 3
29597 Fha4 1858k t 9.6 9.640
[£T)
HiEAs
TTIT@D-1 BEEREHE $150 H=1.10m | mM 174.2 174.20 = 174.20 25 =
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No.2 @1
R EME SEE L “EE L
174.2 =R L SIEE L
£ i i # &5t FEBE
AsEEEERR
Bl t=15cmLLF m| 1.00 174.20 174.20 170
AsEHZERR
SHERREAT |t=10cml T m2|  0.50 87.10 87.10 87
CoZh%E R
EER): t=15cmLLF m
CofiZEh
SHEMRBERT |t=15cml T m2
BHO. 28m3
PR SR T ME St m3|  0.59 102.78 102.78 100
BHO. 28m3
HIERT f e m3|  0.51 88.84 88.84 90
(RC-30)
TREERET t=10cm m2|  0.50 87.10 87.10 87
(RC-40)
TREERET t=16cm m2
(RC-40)
TREERET t=30cm m2
(RM-30)
LERET t=12cm m2|  0.50 87.10 87.10 87
(RC-30)
BRAET t=17cm m2
BAZFHLAs13mm
BRE{RE IR t=3cm m2|  0.50 87.10 87.10 87
RS
() 4tDT m3|  0.02 3.48 3.48 3
RS
(AS) 4tDT m3|  0.03 5.23 5.23 5
ZAE
A S t|  0.07 12.19 12.19 12.2
RS
(co) 4tDT m3
ZAE
CO® t




Wrigiik 5 = DIP ¢ 150 L= 171.20 = 17420 m
g5 # = 4 L(D-1 ifiBAs
ERERE = 0170 X 0170 X x  / = 0.023
EHERE = 0170 X 0170 X / = 0.023
Im24

£ B i B A LA A
237l 7N
ASETHEIR t=15cmEL T 1.00 X 1 = m 1.00
BULEIS AR T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LKL
B A BEE A 1.00 X 0.50 X 1.22 — 0.046 = m3 0.59
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.50 X 1.02 = m3 0.51
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
_[ERSAET (RM=-30)
t=12cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
TR T EHI+ WAL
HAA 142 0.59 —( 0.51 = 0.90 )= m3 0.02
TR T
FHAS TR/ 1.00 X 0.50 X 0.05 = m3 0.03
X
TAT77 /bR 0.03 X 235 = t 0.07




REREMR L (BULULRR BESSHEE
EFE- 7% SUS P 100A FERIEE :1=340.469m (338.275m) [Bifh)
MR EHE LY FEH ~1.10m NO, 1
E R
T - FERTZ iy = B =
## SUSHEE 100A X 4.000 X 74 4000 x 74 = 296.000
SUSEE 100A X 2.000 X 6 2000 X 6 = 12.000
SUSEE 100A % 1.000 X 6 1000 x 6 = 6.000
SUSEE 100A X 500 X 4 0500 x 4 = 2000
SUSEE 100A X 300 X 4 0300 x 4 = 1.200
SUSTLFE& 100A X 18 1000 x 18 = 18.000
SUSF—X 100A X 80A & 3 0274 x 3 = 0822
SUSF—X 100A X 50A & 1 0274 x 1 = 0274
SUST /LR 100A X 90° & 5 0367 X 5 = 1835
7.5K
SUs75oo 100A L[E 1 0.160 X 1 = 0.160
10K
SUs75oo 100A L[E 1 0.160 X 1 = 0.160
SUSERHILEE 100A X 25A L[E 1 0150 x 1 = 0.150
SUSERHILEE 100A X 20A L[E 2 0150 x 2 = 0.300
BREEET x207) 100A e 1 0016 X 1 = 0016
JL—rIR 100A 0400 x =
BERAEE 100A & 1 0252 x 1 = 0252
AR—ILNILT 100A A 2 0304 x 2 = 0608
HEE R 75K
THKEZEF ¢ 150 P 1
#HEE R 10K
THKEZEF ¢ 150 P 1
$585 S RF 75K L
THIKTEE $ 150 X ¢ 100 P 1 0.346 x 1 = 0.346
$585E A RF 10K L
THIKTEE $ 150 X ¢ 100 P 1 0.346 x 1 = 0.346
susay ¢ 100 & 2
7.5K
ISVTE ¢ 100 ® 1 x 1 =
10K
ISVTE ¢ 100 ® 1 x 1 =
@250
TUHA%E *rOKFE 4 1
@250
HOFRAVY VR YR SR H=100 L[E3 1
@250
HEOFRAVY VR YR L+ E#REE H=150 & 1
@250
HOFRAVY VR YR TEBEE H=300 & 1
@250
TOFALY VKYIA | EER(FAfZ) H=40 & 1
RERH AR 65A = 2
RERZRF 25A P 1
100
TS5 UHFEM RF 7.5K # 1
100
TS5 UHFEM RF 10K # 1
REEE 100A = 340.469
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REFEMRT(BLILRMK HEFES

EfE-O%F:SUSO100A skt :L=340.469m (338.275m) [Ei¥E)
e T8 FEH~1.10m NO.
E R
TiE g & FERTZ By # & B =
FE [FEFT)
= HRHi20 HRHi25 w7 HRERER
REREREMAT 100A m 326.4 340469 - 0300 - 0150 - 0608 - 13029 = 326.382
HER-AIEN sP EP
REREREAT 100A m 13.0 7481 + 5548 = 13.029
BEH ExH20 ERHi25
RELEEHRET 100A & 3 2 + 1 = 3
b 1B
ERFT 100A A 113 129 - 16 = 113
HEE-AIER
ERFT 100A m| 16 8 + 8 = 16
b ZER PP
ERFT 80A m| 3 1 + 2 = 3
7.5K 759 =
ISUUHETL ¢$ 100 m] 2 1 + 1 = 2
10K 759 =
ISUUHETL ¢$ 100 m] 2 1 + 1 = 2
=i
REREIFERET 100A H 2 2 = 2
=i
RERHXRIRERET 65A BRT 2 2 = 2
=i
REEZERFHREL 25A 1700 1 1 = 1
HeER
THIKE SO F AT ¢ 150 [Elzil 2 1 + 1 = 2
HeER
TEIKERT ¢ 150 X ¢ 100 &l 2 1 + 1 = 2
SUSO7HATL ¢ 100 [E170 2
=i
REBEHET 100A m 326.4
HEE-AIER
REERET 100A m 13.0
=i
BRHLUEERET 100A m] 3
=i
BMFISNLT 100A m] 113
HEE-AIER
BMFISNLT 100A m] 16
=i
EMFIRNLT 80A A 3
7.5K
IS5 HFRSLT ¢ 100 A 1 1 = 1
10K
IS5 HFRSLT ¢ 100 A 1 1 = 1
=i
R FHEHET 100A & 2
=i
REE AR IET 65A & 2
=i
REELSFEHET 25A 1700 1
@250
TUFABEEERE *rOKFE [Elzi1 1
@250
HORALY VR yIRRBEE  SAEH H=100 & 1
@250
HOFALY vhvAEERE L EREE H=150 & 1
@250
HYRAVY VR BEE  TEREE H=300 & 1
@250
HURALY vEvAEERE B (FEf) H=40 | & 1
BKEREET BEER E it m 340.5 340.469 = 340.469
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REREMR L (BULULRR BESSHEE
EfE- 0% SUS @ 100A 7asRIER :1=340.469m(338.275m) [ Bid)
RS H Y FEH~110m NO. 1
EH R
TiE - BRTZE By % & g _Z
[£x1]
(UREEERERE
Hi&As
T TA-1 ¢ 100 H=0.44m m 49 490 490
Hi&As
TTA-2 ¢ 100 H=1.10m m 6.7 6.70 6.70
Hi&As
+I6-1 THIKD IR | &R 2
Hi&As
TI®-1 BB UFHRER &R 1
HiEAs
tI®-2 BB UFHRER &R 1
UREE B AR
HiEAs
TTA-4 ¢ 100 H=0.30m m 49 490
Hi&As
TTITA5 ¢ 100 H=0.80m m 6.7 6.70
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REEMRIT (BRI KRSHES

ETE-Of%:SUS ¢ 50A FsRIE & :L=0.806m (5]
YR NO., 1
EH R
TiE - FERTZE Hiy| % & H_Z
IHi&

#H# (SUSF—X) 100A X 50A & (1) 0091 X 1 = 0091
SUSTJLAR 50A x 90° & 1 0205 x 1 = 0.205
JL—rxIoR 50A & 1 0300 X 1 = 0.300
R—ILNLT 50A £ 1 0210 x 1 = 0210

REER 50A = 0.806

FE [#E#T)

B K=hnhT
RERERMAT 50A m 0.6 0.806 - 0210 = 0596
=i 1BEEER
EMFT 50A [m} 3 3 - = 3
ZH
REREUIFHRET 50A = 1 = 1
WEKEHEET BIER E &R m 0.8
ZH
REEWET 50A m 0.6
ZH
EMRFIRNLT 50A [m} 3
ZH
RELFHEET 50A & 1

-4/16 -




RERHEGKEMEL(BULURR BSHES
EFE - O 1% PE@ 20mm X 18IFT PE ¢ 25mm X 18&FR
R EH B NO., 1
EH 1R
TiE - FERTZE i % & F_Z
FE [#E#T)
MIH
REEHAKEERT G100XPE®25 |HFR 1 L=5.0m
MIH
REEHAKEERT G100XPE®20 |HFR 1 L=1.5m
RERMKERET ¢ 25 513 1
RERMKERET ¢ 20 513 1
[£1]
(REEHAKE R
Hi#EAs
+TA-3 ¢ 30LLF H=0.30m | m 45
R ERER)
Hi#EAs
+TA-6 ¢ 30LLF H=0.30m | m 45
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No. 2 A1 A2 A3 A4 AD A6
K E TR EE L S L “EE L SR L “EE L SR L
49 @R L 6.7 =iEE L 45 =@E L 49 =R L 6.7 =& L 45  HER L
£ # 3] % INEE it =
AsERZERR )
ST |[t=15cmlF m|  2.00 9. 80 2.00 13.40 2.00 9.00 2.00 9.00 41.20
AsEaZEhR )
BERBRT  [t=10cm T m2| _ 0.60 2.94 0. 60 4.02 0. 60 2.70 0. 60 2.94 0. 60 4.02 0. 60 2.70 19.32
Cogi%hR )
BEin t=15cmLL T m
Cogi%hR )
SERBRT  [t=15em T m2
BHO. 28m3 )
BWRET et m3| _ 0.31 1.52 0.70 4.69 0.17 0.77 0.31 1.52 0.70 4.69 0.18 0.81 14. 00
BHO. 28m3 )
BB R T BAR m3
BHO. 28m3 )
BHIERET  |#E+ m3| _ 0.25 1.23 0. 64 4.29 0.12 0.54 0.19 0.93 0.58 3.89 0.05 0.23 11. 11
(RC-30) )
FTEHESBI  |t=10cm m2| _ 0.60 2.94 0. 60 4.02 0. 60 2.70 0. 60 2.94 0. 60 4.02 0. 60 2.70 19.32
(RC-40) )
TERET t=16cm m2
(RC-40) )
TERET t=30cm m2
(RM-30) )
FE®RET  |t=12cm m2 0. 60 2.94 0. 60 4.02 0. 60 2.70 9.66
(RC-30) )
FERET t=17cm m2
BEZH As13mn )
BEREIE  |t=3cm m2| _ 0.60 2.94 0. 60 4.02 0. 60 2.70 0. 60 2.94 0. 60 4.02 0. 60 2.70 19.32
R )
(7)) 4tDT m3| _ 0.03 0.15 0.01 0.07 0.04 0.18 0.10 0.49 0.06 0.40 0.12 0.54 1.69
R N )
(AS) 4tDT m3| _ 0.03 0.15 0.03 0.20 0.03 0.14 0.02 0.10 0.02 0.13 0.02 0.09 0.81
ZAE )
ASH t]  0.07 0.34 0.07 0.47 0.07 0.32 0.05 0.25 0.05 0.34 0.05 0.23 1.95
EIusT )
(co) 4tDT m3
ZAE )
COR t
)
BsavhY-+  [N18-8-40BB m3
)
B INEIEEY) m2




No. 2 ®-1 ®-1 ®-2
RIEKE TR
2 BiFT 1 [ 1 BiFT
£ i iR 1 INEE &5t HEtBE
AsEREERR
BEin t=15cmAF m 4.00 8.00 5.00 5. 00 5. 00 5.00 18. 00 59. 20 59
Asti%EhR
SEIRBEARET  [t=10cmU T m2 1.00 2.00 1.56 1. 56 1. 56 1.56 5.12 24. 44 24
CoffiZEhi
| SRV T t=15cmLLF m
CoZh%E R
SEIREARET  [t=15cmU T m2
BHO. 28m3
HEARPRYE T e+ m3 1.40 2.80 2.19 2.19 2. 11 2.11 7.10 21.10 20
BHO. 28m3
HWBERT BAER m3| 0.55 1.10 0.27 0.27 0.11 0.11 1.48 1.48 1
BHO. 28m3
BERT FEL m3| 0.65 1.30 1.01 1.01 1.01 1.01 3.32 14.43 10
(RC-30)
TrERET t=10cm m2 1.00 2.00 1.56 1. 56 1. 56 1.56 5.12 24. 44 24
(RC-40)
TERET t=16cm m2
(RC-40)
TERET t=30cm m2
(RM-30)
LRERRART t=12cm m2 1.00 2.00 1.56 1. 56 1. 56 1.56 5.12 14.78 15
(RC-30)
TERET t=17cm m2
BEZH As13mn
ERE{REIR t=3cm m2 1.00 2.00 1.56 1. 56 1. 56 1.56 5.12 24. 44 24
RionT
(£8) 4tDT m3| 0.68 1.36 1.07 1.07 0.99 0.99 3.42 5. 11 5
R
(AS) 4tDT m3| 0.05 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.26 1.07 1
EYN -
A S t 0.12 0.24 0.19 0.19 0.19 0.19 0.62 2.57 2.6
R
(co) 4tDT m3
EYN -
CO#% t
BhE&avHY-} N18-8-40BB m3 0.59 0.59 0.67 0.67 1.26 1.26 1
B INEIEEY) m2 1.95 1.95 2.20 2.20 4.15 4.15 4




Wi ES = SUS 4100 L= 4.9 = 490 m
Mgy = A4 1T.A-1 H= 0.44 m
EREE = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
BEHEE = X X /4 = 0.000
Im?2%9

% 7 H LA =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/SR
WL A BEE - 1.00 X 0.60 X 0.51 m3 0.31
T
LN A 1.00 X 0.60 X 0.43 — 0.011 m3 0.25
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS (I (AR R As13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FE A T = AL
FiAS 0.31 —( 0.25 = 0.90 )= m3 0.03
T T
FrAL TRT bk 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
HAE
TAT 7 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




Wi ES = SUS 4100 L= 6.7 = 670 m
WrigiE = 4 TA-2 H= 1.10 m
EREE = 0120 X 0120 X x / 4 = 0011
BEHEE = X X /4 = 0.000
Im?2%9

% 7 H LA =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/SR
WL A BEE - 1.00 X 0.60 X 1.17 m3 0.70
T
LN A 1.00 X 0.60 X 1.09 — 0.011 m3 0.64
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS (I (AR R As13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FE A T = AL
FiAS 0.70 —( 0.64 =~ 0.90 )= m3 -0.01
T T
FrAL TRT bk 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
HAE
TAT 7 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




g5 = PE saour L= 4.5 = 450 m
W5 F = 4 TA-3 H= 0.30 m
EHEE = 0030 X  0.030 z /4 = 0001
BEEERE = X /4 = 0.000
Im?2%9

% B 7 H LA =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 2 = m 2.00
BULEIS AR T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 0.60 = m2 0.60
/SR
WL A BEE - 1.00 0.60 X 0.28 m3 0.17
T
LN A 1.00 0.60 X 0.20 — 0.001 m3 0.12
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 0.60 = m2 0.60
RS (I (AR R As13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FE A T mRI T AT
FiAS 0.17 —( 0.12 + 0.90 )= m3 0.04
T T
RS TAI b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
HAE
TAT 7 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




g s = SUS $100 L= 4.9

= 490 m

Brigit B = 4 TAA

0.44 m

ERE = 0120 X

0.120 X o~/

4 = 0011

B = X

4 = 0.000

im2%9

%

7

#H 7

237l 7N
AsFTEEIR t=15cmLL T

BULEIS AR T
AsFTEEIR t=10cmEl T

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

Y S/ZN
W E LB L

1.00 X 0.60 X

0.53 — 0.011

m3

0.31

PR T
LG FEA AL

1.00 X 0.60 X

0.31

m3

0.19

FE AT (RC-30)
t=10cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

/AR T (RM=30)
t=12cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

R TN
AL 1Y

AL T
031 —(0.19 =+

0.90 )=

m3

0.10

P11
FEAZ TAT7 PR

1.00 X 0.60 X

0.03 =

m3

0.02

TAE
T A7 7P

0.02 X 2.35 =

0.05




g s = SUS $100 L= 6.7

= 0.70 m

Brigis B = 4 TA-5

1.10 m

ERE = 0120 X

0.120 X o~/

= 0.011

B = X

= _0.000

im2%9

%

7

#H 7

237l 7N
AsFTEEIR t=15cmLL T

BULEIS AR T
AsFTEEIR t=10cmEl T

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

Y S/ZN
W E LB L

1.00 X 0.60 X

1.19 — 0.011

m3

0.70

PR T
LG FEA AL

1.00 X 0.60 X

0.97

m3

0.58

FE AT (RC-30)
t=10cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

/AR T (RM=30)
t=12cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm

1.00 X 0.60 =

m2

0.60

R TN
AL 1Y

AL T
0.70 —( 0.58 =+

0.90 )=

m3

0.06

P11
FEAZ TAT7 PR

1.00 X 0.60 X

0.03 =

m3

0.02

TAE
T A7 7P

0.02 X 2.35 =

0.05




g s = PE gsour L= 4.5 = 450 m
Wrigis# = 4 TA-6 H= 0.30 m
EREE = 0030 X 0030 X x / 4 = 0001
BEEERE = X X /4 = 0.000
Im?2%9

% B 7 H LA =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/SR
WL A BEE - 1.00 X 0.60 X 0.30 — 0.001 m3 0.18
T
LN A 1.00 X 0.60 X 0.08 m3 0.05
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS (I (AR R As13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FETAT T mRI T AT
FiAS 0.18 —( 0.05 + 0.90 )= m3 0.12
FETAT T
RS TAI b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
HAE
TAT 7 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




Brigis&E 5 = FBEKTFEE ¢ 150 1577 L = 1.00
Bt = 1161 H= 1.10 m
R = 0170 X 0170 X 1 / = 0.023
EEE = X X z / = 0.000
1B 0

%5 B 7 H = o & =
LI T
ASEHEIR t=15cmblL F 1.00 X 2+ 1.00 X 2 m 4.00
LR T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 1.00 = m2 1.00
.S//N
7 A BEE - 1.00 X 1.00 X 1.42 — 0.023 1.00 m3 1.40
R I
LN PR 1.00 X 1.00 X 0.57 — 0.023 1.00 m3 0.55
R I
LN T A 1.00 X 1.00 X 0.65 m3 0.65
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FET AT R+ WAt
FEAS 1.40 —( 0.65 = 0.90 )= m3 0.68
FET AT
FFASL TRT7APEE 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
TN
TAT 7N 0.0 X 2.35 = ¢ 0.12




Brigisd&E 5 = KGR ¢ 150 1577 L = 1.30 m

Wi #f = 41061

EHE = 0170 X 0170 X o / 4 = 0.023
2R = X X /4 = 0.000
1B 0
% 7 o & =

ARG T
AsEFIERR t=15cmblL T 1.20 X 2+ 130 X 2 m 5.00
DR AT T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.20 X 1.30 = m2 1.56
S/
- TP A BEE - 1.20 X 1.30 X 1.42 — 0.023 X 1.30 =| m3 2.19
BT PhzEa 7)—F
LN JEA L 1.20 X 1.30 X 057 — 0.62 = m3 0.27
T
LN FEE A 1.20 X 1.30 X 0.65 = m3 1.01
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
TR T El L A
HEAA - 219 —( 1.01 =+ 0.90 )= m3 1.07
Fe LT
FEA L TAT7 W EE 1.20 X 1.30 X 0.05 = m3 0.08
ZAE
TAT 7N 0.08 X 2.35 = ¢ 0.19
Wiz 2 —p 1.20 X 1.30 X 0.40 - 0.023 X 1.30 =| m3 0.59
2R 0.40 X 1.30 X 2 +( 1.20 X 0.40

- 0.023)X 2 = m2 1.95




WrigrsE 5 = THEKEEF 150 187 L = 130 m
Bt = L1602

B = 0170 X 0170 X x / 4 = 0023
2R = X X /4 = 0.000
1B 0
% 7 o & =

ARG T
AsEFIERR t=15cmblL T 1.20 X 2+ 130 X 2 m 5.00
DR AT T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.20 X 1.30 = m2 1.56
AL
B E A B A 1.20 X 1.30 X 1.37 — 0.023 X 1.30 =| m3 2.11
BT PhzEa 7)—F
NG JEA - 1.20 X 1.30 X 052 — 0.70 = m3 0.11
HEE T
K NFEIE D TS A 1.20 X 1.30 X 0.65 = m3 1.01
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
LB EAR T (RM-50)
t=12cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
TR T El L A
HEAA - 2.11 —( 1.01 =+ 0.90 )= m3 0.99
FEA AT
FERS TAT7 I 1.20 X 1.30 X 0.05 = m3 0.08
ZAE
TAT 7N 0.08 X 2.35 = ¢ 0.19
Wiz 2 —p 1.20 X 1.30 X 0.45 - 0.023 X 1.30 =| m3 0.67
I 045 X 1.30 X 2 +( 1.20 X 0.45

- 0.023)X 2 = m2 2.20
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